

致：西貢區議會
交通及運輸委員會
劉偉章主席暨全體議員

於 2016 年 5 月 19 日交通及運輸委員會提出動議

「要求在不影響尚德廣場通往港鐵站有蓋行人天橋工程的情況下(工程編號：158TB)，保留現有的斜道設施。」

政府透過「人人暢道通行」計劃，在唐明街與唐德街之間的行人路興建升降機，目的是方便有需人士上落。工程已於 2015 年尾動工，預計 2017 年完工。工程包括興建一部升降機及拆除現有的斜道設施。

但近期，我們收到不少居民的意見，希望保留現有的斜道設施。原因有三：

1. 升降機需定期維修及更換零件，而且機件會老化及故障，保留現有斜道能在升降機停止運作期間，為有需要人士提供一條無障礙通道；
2. 部分居民可利用斜道做運動；
3. 現有斜道落成十幾年，整體狀況良好，拆卸不太符合環保原則。

而居民翹首以待十幾年的尚德廣場通往將軍澳港鐵站有蓋行人天橋(工程編號：158TB)，近日終於在立法會交通事務委員會及工務小組獲得通過，如本年度獲得財委會撥款，有望於今年 2016 年尾或 2017 年初動工興建。居民渴望行人天橋儘快落成，以免再受日曬雨淋之苦。

故此，我們提出議案：

動議措詞

「要求在不影響尚德廣場通往港鐵站有蓋行人天橋工程的情況下(工程編號：158TB)，保留現有的斜道設施。」



動議人：

莊元琴



簡兆祺



和議人：

李家良

2016 年 5 月 4 日

要求在不影響有蓋行人天橋工程的情況下(工程編號：158TB)
保留現有的斜道設施

